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Allgemeine Informationen  

 

Im Angebot sind Broschüren und Bücher. Es handelt sich um 

neuantiquarische Exemplare, ungebraucht und in gutem Zustand; 

Lagerspuren sind möglich.  

 

Preis:  

• Die Preise sind im Titelbalken ersichtlich.  

• Im Preis inbegriffen sind Verpackung und Lieferung per Post.  

 

Bestellung:  

• Notiz (Buchtitel, Lieferadresse) und Banknote in Briefumschlag an:  

FPV Bern Antiquariat, Pius Müller, Schwerzistrasse 21, 6017 Ruswil 

• Fragen an pius.mueller@fpv.ch  

 

Lieferung:  

• Die Auslieferung folgt in der Reihenfolge des Bestelleingangs.  

• Bestellungen werden innerhalb eines Monats geliefert.  

• Vorbehalt: Manche Titel in begrenzter Stückzahl vorhanden, 

deshalb ist ein Zwischenverkauf möglich. In diesem Fall wird der 

vorbezahlte Betrag an den Adressaten der Bestellung 

zurückerstattet.  

 

Hinweis:  

Gerne suchen wir Bücher von Friedrich Eymann oder Autoren der FPV 

antiquarisch. Preise richten sich nach dem Angebot der Antiquariate. 
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Friedrich Eymann        Buch à Fr. 10.--  
 

Troxler Verlag  

 
Die geistigen Grundlagen des menschlichen Lebens. Ein Zyklus von 
acht Vorträgen, gehalten im Winter 1939/40 in Bern  
Bern: Troxler, cop. 1966. - 95 S. | Bestand 1 Exemplar 
 

Die Rechtfertigung des Guten  

Bern: Troxler, 1944. - 107 S. | Bestand: 3 Exemplare  
 

Die Weisheit der Märchen als Spiegel der Geisteswissenschaft Rudolf 

Steiners | Bern: Troxler, 1952. - 92 S. | Bestand: 12 Exemplare  
 

Erziehung und soziale Frage. Sieben Vorträge, gehalten im Januar und 

Februar 1938 an der Volkshochschule Bern  

Bern: Troxler, 1956. - 69 S.  | Bestand 30 Exemplare  
 

Natürliche und übernatürliche Schöpfung  

Bern: Troxler, 1964. - 16 S.  | Bestand 2 Exemplare  
 

Schicksalsgestalt und Schicksalserkenntnis. Vortrag, gehalten in Bern 

am 20.  Januar 1942  

Bern: Troxler, 1955. – 15 S. | Bestand 4 Exemplare  
 

Von Bach zu Bruckner. 10 Vorträge, gehalten in Biel 1950   

Bern: Troxler, 1968. - 158 S. | Bestand 6 Exemplare  
 

Was ist Anthroposophie?  

Bern: Troxler, 0.J. [1943]6. Bis 8. Tausend. - 15 S. | Bestand 9 Exemplare  
 

Kulturerneuerung und Erziehung. Heft 3 der Schriftenreihe der FPV  

Bern: Troxler, 1946. - 40 S. | Bestand 10 Exemplare  
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Friedrich Eymann            Buch à Fr. 20.--  
 

Zbinden Verlag [Grüne Leineneinbände!] 
 

Gesammelte Schriften und Vorträge.  

Hg. von Christian Bärtschi, Fritz Eymann, Max Widmer  

 

Band 1: Die Weisheit der Märchen als Spiegel der Geisteswissenschaft Rudolf 

Steiners | Basel: Zbinden, 1980. - 138 S., ill. | Keine Exemplare 

    
Band 2: Das Christentum und die vorchristlichen Religionen.  

Religionsgeschichtliche Betrachtungen (7 Vorträge Bern 1930)  

Basel: Zbinden, 1982. - 150 S. | Keine Exemplare 

 

Band 3: Die Rechtfetigung des Guten. Zur Überwindung des Pessimismus Basel: 

Zbinden, 1983. - 239 S. | Bestand 1 Exemplar 

 

Band 4: Von Bach zu Bruckner (10 Vorträge Biel 1950)  

Basel: Zbinden, 1986. - 207 S., ill. | Keine Exemplare 

 

Band 5: Erde und Mensch. Vom Sinn der Erde – Von der Bestimmung des 

Menschen. Die Ethik der persönlichen Verantwortung  

Basel: Zbinden, 1989. - 227 S. | Keine Exemplare 

 

Band 6: Das schweizerische Geistesleben in der Krise der Gegenwart  

Basel: Zbinden, 1991. - 227 S., ill. | Bestand 3 Exemplare 

Noch 5 Exemplare  

 

Über Friedrich Eymann (Biografie)  
 

Christian Bärtschi; Otto Müller  

Menschenbild und Menschenbildung. Friedrich Eymann. Bahnbrecher 

antroposophischer Pädagogik in der Staatsschule. - 2. Aufl.  

Bern: Haupt, 2006. – 316 S., 1 Portrait | Keine Exemplare 
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Friedrich Eymann                                       Broschüre/Buch à Fr. 10.— 
 

Über Friedrich Eymann (Broschüren)  

Huldreich Schüpbach; Marie Groddeck; Heinrich Eltz; Kurt Brotbeck; Otto  Erch 

Strasser; Dorothea Münger; Karl Bäschlin; Peter Müller; Jakob Streit;  Alfred 

Egger; Fritz Zumbrunn; Valentin Liechti; Johanna  Hildesheimer; Kurt  

Hildesheimer; Ida Duwan-Nater; Adolf Ruef; Werner Belart; Paula Humm; Carl 

Oechslin; Fred Poeppig; Edwin Froböse; Waltr Bopp; Karl Rössel-Majdan;  

Werner Schüpbach    

Lebensbegegnungen mit Professor F. Eymann.   

Hrsg. anlässlich der Erinnerungsfeier vom 23.10.1954  

Bern: Troxler, 1954. – 107 S., ill., 1 Portrait | Bestand 4 Exemplare 
 

Max Widmer  

Eine Saat geht auf. Zum 10. Todestag von Professor F. Eymann, + 2. September 

1954  

Bern: Troxler, 1965. – 20 S., ill. | Bestand 19 Exemplare 
 

Rudolf Saurer; J.P.Murbach; Heinrich Eltz; Ernst Bühler; Max Zumbühl; Hans 

Jaggi; Otto Müller; Kurt Brotbeck; Karl Bäschlin; Jakob Streit; Hans  Lengacher; 

Johanna Maria Reinhard-Burri; Hans Zeller; Christian Bärtschi;  Der pädagogische 

Impuls von Professor Fritz Eymann  

Gedenkheft zu seinem 25. Todestag  

O.O.: o.V., [1979]. - 72 S. | Bestand 30 Exemplare  

 
Jean Pierre Murbach; Kurt Brotbeck; Otto Müller; Christian Bärtschi; Max 

Widmer; Ernst Bühler; Julie Bühlmann-Burgener; Rudolf Saurer; Werner  

Schmutz; Hans Mätzener; Karl Bäschlin; Heinrich Eltz; Jakob Streit; Max  

Zumbühl; Elisabeth Spycher; Otto Küng; Martin Beck;   

Vertrauen in die Menschennatur. Gedenkheft zum 100. Todestag von Friedrich 

Eymann 13. Dezember 1987.  

Bern: Gegenwart. - 49. Jahrgang, Nr. 5, Dez. 1987/Jan. 1988, ill.  

Bestand 2 Exemplare  
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Autoren der FPV         Buch à Fr. 10.--  

 
Gottfried Bergmann: Pflanzenstudien  

Zug: FPA. – 4 Bde.  

Band 4: Von irdischen Sternen und himmlischen Kräutern. – 2007. – 48 S., ill. | 

Bestand 8 Exemplare  
 

Ernst Bühler: Hermann Kirchner. Leben und Werk. Eine Monografie / Ernst 

Bühler und Heimo Rau  

Stuttgart: Freies Geistesleben, 1986. - 129 S., ill. | Bestand 7 Exemplare  
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Autoren der FPV         Preis nach eigenem Ermessen  
 

Heinrich Eltz: Recueil de textes français  

Bern: Troxler, 1972. – 3 Bde.  

Vol. 1: Entrez en scène. Dialogues, saynètes, jeux dramatiques, farces, scènes de 

Molière. - 176 S. | Bestand 1 Exemplar  

Vol. 2: Aux jeux, les gars! Comptines, amusettes – devinettes, jeux, chansons 

mimées, rondes. -108 S. |bBestand 21 Exemplare  

Vol. 3: Sous l’arbre en fleurs. Poèmes pour enfants. – 160 S. | Bestand 23 

Exemplare 
 

Thomas Marti: Heuschrecken und Landschaft. Ein exemplarischer Einblick in 

Theorie und Praxis goethenistischerr Naturwissenschaft  

Bern: Haupt, 1989. – 206 S., ill. | Bestand 1 Exemplar 
 

Otto Müller: Besinnung auf Pestalozzi / 3. Aufl.  

Schaffhausen: Novalis, 1996. - 158 S. | Bestand 1 Exemplar 
 

Otto Müller: Denkwürdige Vergangenheit. Welt und Schweizer-geschichte. / 3. 

Auflage. - Aarau: Kant. Lehrmittelverlag. – 2 Bde.  

1: Vom alten Ägypten bis an die Schwelle der Französischen Revolution. 1971. – 

247 S., ill. | Bestand 10 Exemplare 

2: Von der Aufklärung bis zur Gegenwart. - 1971. – 339 S., ill.  

je 20 Exemplare | Bestand 10 Exemplare 
 

Robert Pfister: Mensch, Tiere, Pflanzen. Anregungen für den Unterricht. 

Ausgewählte Kapitel aus: Dem Menschen, der Natur und dem Geist verpflichtet 

O.O.: FPV Bern, 2009. - 108 S., ill. | Bestand 8 Exemplare 
 

Robert Pfister: Dem Menschen, der Natur und dem Geist verpflichtet. Aufsätze 

aus dem Nachlass  

O.O.: FPV Bern, 2009. - 259 S., ill. | Bestand 15 Exemplare  
 

Jakob Streit: Die Söhne Kains / Sechs Zeichungen von Assja Turgenieff. – 1. 

Auflage [Einband: Ganzleinen]  

Freiburg im Breisgau: Novalis, 1959. - 45 S., ill. | Bestand 9 Exemplare 
 

Rudolf Wehren: Schöne Stadt. Gianni Vasari  

Biel: Gassmann AG, o.J. – 49 S., ill. | Bestand 3 Exemplare  


